Варіант 1
Частина перша

1. Серед наведених функцій укажіть квадратичну.
А) 
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В) 
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Г) 
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2. На якому з рисунків зображено графік функції 
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[image: image6.emf]
3. Порівняйте числа a і b, якщо a − b = − 4,6.
А) a > b;

Б) a < b;

В) a = b;

Г) a ≥ b;
4. Оцініть площу S прямокутника зі сторонами a см і b см, якщо 3 < a < 8 і 2 < b < 3,5.
А) 5 < S < 11,5;
Б) 6 < S < 28;

В) 7 ≤ S ≤ 27;

Г) 10 ≤ S ≤ 23;
5. Яка з наведених послідовностей є арифметичною прогресією?

А) 1; 5; 9; 14;

Б) 0,4; 0,7; 1; 1,3;
В) 4; 6; 8; 11;

Г) 26; 22; 18; 16.

6. Яка з наведених послідовностей є геометричною прогресією?

А) 3; 9; 27; 81;
Б) 2; 8; 24; 48;
В) 48; 24; 12; 4;
Г) (2; 2; 2; (2.

Частина друга
7. Знайдіть абсциси точок перетину графіків функцій 
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8. Розв‘яжіть нерівність 
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9. Знайдіть суму десяти перших членів арифметичної прогресії (an), якщо а6 = 45, а14 = ( 43.
Частина третя
10. Побудуйте графік функції 
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3

x

2

x

y

2

-

+

=

 Користуючись графіком, знайдіть:


1) проміжок, на якому функція зростає;


2) при яких значеннях х функція набуває додатних значень.

11. Між числами 7 і 224 вставте чотири таких числа, щоб вони разом із даними числами утворювали геометричну прогресію.
12. Знайдіть область визначення функції 
[image: image11.wmf].
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